
 

 

共に楽しく学ぶ寄磯の子～冬休みは「地域と共に」編～ 
   校長 ○○ ○○ 

    

３学期の中で一番長い２学期８１日間を、大きな事故もなく無事に終えることができました。振り

返ってみますと、日常の学びに加え、たくさんの行事を通して本校児童４名がそれぞれ大きく成長し

たことを実感しています。たし算ひき算などの計算、漢字の習得や語彙の獲得をはじめ、なわとび、

鉄棒、鍵盤ハーモニカなど、各教科等他にもたくさんのことができるようになりました。ひとつひとつ

の成果と達成感が子供たちの自信につながりました。さらに、寄フェスや水泳記録会、持久走記録

会などを通して協力する心、切磋琢磨する中でがんばりぬく力も身に付けました。なかなか目には

みえないものではありますが、子供たちの力として確かに身に付いてきました。この先、定着と応

用・進化を期待したいと思います。３学期も楽しく学び、「たまらなく楽しい学校」となるよう児童と

共に励んでまいります。保護者の皆様、地域の方々、引き続き御理解御協力をよろしくお願いいた

します。 

 

 

明日から冬休みが始まります。夏休みと同様に合言葉は 

「読書 手伝い 外遊び」です。御家庭で過ごすことが多い冬休みです。ぜひ、この合言葉で子供た

ちにはメリハリのある生活を心がけてほしいと思います。１日１５分程度でいいので、本に親しむ時

間を持たせてください。何かと忙しくなる年末年始、子供たちにも掃除や料理など手伝いをさせて

ください。そして、終わった後は、忘れずによかったところを褒めてください。そうすることで子供たち

の自己肯定感が育まれます。寒い冬ですが、子供たちにとって遊ぶことは大切なことです。ぜひ、外

で遊ぶ時間も作ってほしいと思います。ただし、事故やケガには注意してください。寄磯浜も普段よ

りは交通量が増えることと思います。浜で遊ぶときは、気を付けることと人に迷惑をかけないように

遊ぶこと、帰宅時間を伝えることと守ることも忘れずにお願いします。地域の行事もあるかもしれま

せんね。そうした機会も大切な経験の場です。ぜひ参加させてほしいと思います。みなさんにとって

充実した冬休みとなることを願っています。今年もたくさんお世話になりました。感謝申し上げます。

冬休み明け、元気な子供たちと会うことを楽しみにしています。 

 

クリスマスドリームで美しいハーモニーを鑑賞しました 
１２月８日（月）、Cottu（コッツ）で、ミュージカル界で活躍す
る○○○○さん、○○○○○さん、○○○○○さんによるユニ
ット「ディア・マイ・プリンセス」によるクリスマスドリームコンサー
トが開催されました。ディズニー音楽やクリスマスソングを中心
に10曲以上を披露していただきました。終了後、子供たちから
は「きれいな声だった・・・。」「大きな声で、しかもきれいに歌え

ることがスゴイ！！」など、目の前で本物の演奏をたっぷりと味わ
ったからこその感想が聞かれました。今回のコンサートを企画し
ていただいた、女川原子力発電所地域総合事務所の皆様、誠にありがとうございました。 
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たくさんの成長が見られた、充実の２学期でした！ 

冬休みも！合言葉は「読書 手伝い 外遊び」 



わかめ種付け体験 
11月26日（木）、今年度も宮城県漁業協同組合寄磯・前網支所青

年部の御支援のもと、ワカメの種付け体験を行いました。1年生は初め
ての種付け作業でしたが、思いのほか手際が良く、短時間で作業が
終了しました。青年部の方々に種付けしたワカメを早速沖に仕込みに
行っていただきました。栄養豊富な寄磯の海の恵みを受けて、大きく育
ったワカメを2月ごろに収穫し、皆さんと美味しく食べられればと思います。青年部の皆様、大変お
世話になりました。収穫の際もよろしくお願いいたします。 
「Teamおきたま」の皆様が来校されました！ 
１２月１７日（水）に「Team おきたま」様（山形県南陽市の曹洞宗
の御住職の皆様のボランティア団体）が遠路来校されました。「寄磯
フェスティバル」では、地域の皆様にもたくさんのお土産を頂戴しまし
た。今回の訪問でも子供たちにクリスマスプレゼントをお持ちいただ

きました。重ねて御礼申し上げます。 
坂本先生による書写講話（書きぞめ指導）を行いました 
女川町の社会教育指導員である○○○○先生にお越しいただき、 
１２月４日（木）と 1８日（木）の大原小学校との交流学習日に、書写講
話及び書きぞめ（毛筆）の指導をしていただきました。坂本先生から
は、一人一人に上達するためのポイントを御指導いただきました。よく

手本を見て、どこをどのようにすれば上達できるのかを意識して練習
し、各自の目標となる作品に仕上げることができました。 
 

 

【１月の兼務職員来校日】★図書館司書来校日は、学校図書館地域開放日です！ 

○スクールカウンセラー：２０日 

〇スクールソーシャルワーカー：２０日（午前） 

○養護教諭：毎週月・金曜日 ○ＡＬＴ：１４日、２１日、２８日 

○図書館司書：７日、１３日、１９日、２６日、２８日 

○理科専科：毎週水曜日と金曜日の 5 校時目 

 

○お願い 

新型コロナウイルス感染症やインフルエンザに罹患された場合また大きなけがや事故等があ
った場合は、至急学校へ連絡をお願いいたします。冬休み中も学校に職員がおりますので、平日は
学校へ連絡をお願いします。なお、１２月２７日（土）～１月４日（日）までは、年末年始のため学校
に職員が不在となります。年末年始期間や土日で学校へ連絡が付かない場合は、学校の携帯番
号（070-1306-2335）へ連絡をお願いいたします。 

○第３学期始業式について 

◆ 期  日  令和８年１月８日（木） 通常登校（８時１０分まで） 
◆ 日  程  第３学期始業式（給食・弁当なし） ４校時限 下校１１時５０分頃 
◆ 持ち物  筆記用具、その他（各学年でお知らせしたもの） 

日 曜 行   事   ※毎週木曜日は大原小交流学習日（８日は除く） 

１/８ 木 第３学期始業式、全校４校時限（給食・弁当なし） 

９ 金 全校４校時限（給食あり） 

２０ 火 サイエンスラボ 

２２ 木 １・２年保育所訪問（大原小と合同） 

２３ 金 かもめタイム 

【２月の主な予定】  

２日（月）朝会  １０日（火）三校合同スケート教室   

1８日（水）学習参観日・ＰＴＡ総会・懇談会・新入学説明会 

１８日（水）～2０日（金）校内書きぞめ展   ２４日（火）みんなで学ぶ日 

 


